



## 法務部矯正署高雄女子監獄新聞稿

發稿日期：114年01月22日

發稿單位：法務部矯正署高雄女子監獄

連絡人：副典獄長 蔡惠娟

連絡電話：07-7920586

### 「冬日暖陽」~高雄女子監獄收容人春節面對面懇親活動

歲末年終之際，高雄女子監獄為撫慰收容人思親情緒，並強化家庭支持功能，特於春節前夕114年1月22日與高雄更保合作辦理春節面對面懇親活動，共3梯次，總計295位收容人及545位家屬參加。

高雄女子監獄為讓參加面對面懇親活動的收容人與家屬感受佳節溫馨氣氛，於該監戒護區二樓教誨堂活動場地由收容人精心佈置，進場即可看見舞台上上方多種環保素材製作成充滿喜氣的萌款「Q版五路財神」，滿滿的年節氣氛，會場各角落由該監氣球創意班學員，以五彩繽紛氣球點綴，美輪美奐，為活動增添許多光彩，並在活動結束前並將各式繽紛造型氣球贈予現場小朋友，為活動增添許多歡樂，場面既溫馨又感人。

饒雅旗典獄長說：「家庭是每個人一生中最重要核心，辦理面對面懇親的目的是希望同學們能懂得珍惜與感恩，並透過家庭支持與接納，重建收容人自信心，親情的灌溉更是協助其順利復歸社會的助力。」期許同學能夠體會家人和監方的用心，早日出監重返家庭，不要再讓自己有遺憾。

收容人小郁(化名)紅著眼眶說：「從遠處看見母親歷盡滄桑的臉龐，步履蹣跚獨自牽著幼子前來，剎那間，心中有如撕心裂肺般的痛。雖然從小生長在單親家庭，但母親的疼愛從未缺少，然而在國中階段誤交損友，整日在外廝混，因好高騖遠且總想一步登天的個性而與男友一同加入詐騙集團，最終未婚生子且雙雙銀鐐入獄，早已傷透母親的心。握著母親粗糙的雙手，孩子天真無邪的臉龐一句：「媽咪~我好想妳~」小郁早已泣不成聲，再多的懺悔似乎也無法彌補對孩子的傷害。聽到典獄長勉勵，小郁當場下定決心表示，會好好表現並積極參加監內舉辦

技訓課程，習得一技之長，出監後努力重新做人。

高雄女子監獄辦理這次懇親活動，收容人除感受到家人的關懷，也能感受到機關對她們的愛與鼓勵。另機關透過各項家庭支持方案，使收容人得以心靈沉澱，進而修復並重新連結家庭關係，順利復歸社會，活出精采人生。懇親活動就在溫馨、歡樂氣氛中圓滿落幕。

